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Αθήνα, XX Αυγούστου 2022 
        

 
Πιστοποιημένοι σωλήνες υδρογόνου για το δίκτυο φυσικού αερίου της Πολωνίας 

από τη Σωληνουργεία Κορίνθου 

 
 

 

Οι 80 χιλιομέτρων επενδυμένοι σωλήνες 
χάλυβα 40 ιντσών, χρησιμοποιούνται για μέρος 
του αγωγού φυσικού αερίου Gustorzyn – 
Wronow. Σύμβαση που ανατέθηκε στη 
Σωληνουργεία Κορίνθου από τον διαχειριστή 
μεταφοράς φυσικού αερίου της Πολωνίας GAZ-
System SA 

Αποτελεί τον πρώτο αγωγό μεταφοράς αερίου 
υψηλής πίεσης στην Πολωνία και μεταξύ των 
πρώτων στην Ευρώπη, πιστοποιημένος για 
μεταφορά έως και 100% υδρογόνου σύμφωνα 
με τις απαιτήσεις του προτύπου ASME B31.12 option Β. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, η συνεργασία μεταξύ Σωληνουργείας Κορίνθου & GAZ-SYSTEM SA παρέχει μια τεχνικά 
και οικονομικά εφικτή λύση για τη μεταφορά υδρογόνου σε υψηλές πιέσεις μέσω αγωγών χάλυβα 
μεγάλης διαμέτρου και υψηλής αντοχής. Έτσι, οι σωλήνες που παράγονται τώρα και εγκαθίστανται στο 
υπάρχον δίκτυο φυσικού αερίου, θα είναι σε θέση να καλύψουν το ενεργειακό μείγμα του μέλλοντος. 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 
Σχετικά με τη GAZ-SYSTEM S.A 
 
Η GAZ-SYSTEM S.A. είναι διαχειριστής δικτύου φυσικού αερίου της Πολωνίας, με αντικείμενο την 
μεταφορά του σε όλη τη χώρα μέσω του δικτύου της, στα δίκτυα διανομής και στους τελικούς χρήστες που 
συνδέονται με το σύστημα μεταφοράς. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  https://www.gaz-system.pl/en/ 
 
Σχετικά με την Σωληνουργεία Κορίνθου 
 

 

Η Σωληνουργεία Κορίνθου, τμήμα σωλήνων χάλυβα της Cenergy Holdings, είναι ο κορυφαίος 
κατασκευαστής χαλύβδινων σωλήνων για τον παγκόσμιο τομέα της ενέργειας και κατασκευών. Με έργα 
που εκτελούνται σε περισσότερες από 45 χώρες παγκοσμίως, αναπτύσσουμε καινοτόμες λύσεις, 
υπερβαίνουμε τις προσδοκίες των πελατών μας και δημιουργούμε μακροχρόνιες σχέσεις που βασίζονται 
στην αμοιβαία εμπιστοσύνη και σεβασμό. Όλα αυτά συνδυάζοντας την εμπειρία, την έγκαιρη παράδοση, 
την καινοτομία και επενδύοντας στην τελευταία τεχνολογία. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 
www.cpw.gr 
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